CIN -UT1202A51993G0OI003883
Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1859/1994 Date : 19" Sept, 2023

To,
Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,
P.0O. Dhalaguri,
Dist. Golaghat, Assam- 785613

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- RTI/16, RTI/37 dated 31-10-2022, 26-06-2023 seeking information under RTI
Act 2005. Please find below the reply to the queries raised by you:
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Reply: ISTRCENE &F pier TP AR $f5eq Sifers! CoRT (7R 13

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,

For & on behalf of NRL,
1 S el T e

(Dr. Kajal Saikia),

Chief General Manager (HR & L),

And Public Information Officer, NRL.




Patta No Area of Land Dag No. Village Circle Land Value Paid
B K LS
PPNo.7 | 43 4 3 271 oot Bokakhat  |Rs.1,47,15,816.00 dtd. 05.10.2007
Bagichagaon
PP No 158 3 3 2 413
PP No 76 5 0 18 95
i o £ 1 : = Kaliyani Block Gaon Bokakhat Rs. 29,44872.00 dtd. 04.10.2007
PP No 87 1 3 7 90
PP No 68 1 0 0 304
PP No 84 1 0 0 313
PP No. 158 1 0 10 414 Kaliyani Block Gaon Bokakaht Rs. 2,37,854.00 dtd. 04.10.2007
PP No. 106 12 3 11 30,31,87,89 Kaliyani Block Bokakhat
PP No. 95 2 1 5 36 Kaliyani Block Bokakhat Rs. 2855824.00 dtd 23.02.2001
PP No. 19 7 0 16 85,86 Kaliyani Block Bokakhat
PP No. 149 9 2 12 39,91, 92 Kaliyani Block Bokakhat Rs. 351586.00 dtd. 18.06.2001
PP No. 156 5 1 0 37,38, 88 Kaliyani Block Bokakhat Rs. 624000.00 dtd 28.03.2007
PP No. 153 1 1 12 104 Kaliyani Block Gaon Bokakhat Rs. 130192.00 dtd. 28.04.2003
PP NO. 17 0 3 0 40/P . .
PP NO.17 2 1 0 41
PR ND. 47 . 2 2 b St o Data with project Rs 3 45 63,588.05
PP NO.8 1 0 4 43/ umaligarh Town okakha dtd 23 09- 2022 .
PP NO.10 0 2 13 44/p
PP NO. 17 0 1 1 45/P
PP NO. 18 0 0 10 48/P
Data wnth pro;ect Rs 88, 60 ,943. 40
PP NO. 28 2 0 7 74/P Rowduar Gaon Bokakhat dtd 23- 09 2022 .
PP No. 216 0 2 0 99/783 Kandulimari Kazwang'a Rs. 140125.00 dtd. 17.02.2000
PP No.2 1 0 0 58 2 No. Panka Grant Marangi
239, 240, 241, 242, 243,
PP No. 51 4 1 19 244,245, 246, 247, 248, 249,|  Borgoria Chapori Marangi Rs. 1,53,919.00 dtd. 11.04.2000
250, 251, 252, 253, 254, 255
PP No. 11 10 2 5 R 1L 28, Morangi Bagan Marangi Rs. 2,40,064.00 dtd. 14.02.2000
175,176, 177
PP No. 15 3 3 0 183, 184, 185, 186 Morangi Bagan Marangi Rs. 2,95,827.00 dtd. 08.04.2014
PP No. 35 i i
hes g . W 10 ot S L) Rs. 143907.00 dtd. 11.04.2000
PP No.35 | 3 1 10 141 Letekuchapori Khumtai
PP No. 44 1 3 10 162
PP No. 44 0 2 10 163 Bogoriani Khumtai Rs. 107310.00 dtd. 11.04.2000
PP No. 44 0 3 7 159
PP No.76 0 0 10 258 Owguri Chapori Marangi
PP No. 76 0 3 12 259 Owguri Chapori Marangi
PP No. 76 0 2 10 260 Owguri Chapori Marangi Rs. 1,03,363.00 dtd. 11.05.2000
PP No. 76 0 1 11 258 Owguri Chapori Marangi
PP No. 76 0 1 0 261 Owguri Chapori Marangi
102,103, 104, 105, 106, 107,
108, 109, 110, 111, 112, 113 ; ;
PP No.43 el Sl L {00 dtd. 06.05.
No 42 2 18 114, 115, 116, 117, 118, 119, Letekuchapori Marangi Rs. 33,29,864.00 dtd. 06.05.2014
120, 121,122, 123, 124
PP No. 42 0 2 8.5 150, 151, 152, 153, 154 Rowduar Bokakhat Rs. 171074.00 dtd. 04.09.2001
0 0 5 88
0 0 0.5 89
PP No. 22 0 0 10 90 Numaligarh Town Bokakhat Rs. 47644.00 dtd. 21.06.2001
0 0 5 91
0 0 2 92
PD NA 14Q 0 0 16 398




e 1 5 399
PP No. 149 0 0 10 386
0 0 10 403
PP No. 149 0 1 4 402
0 1 9 404
PP No. 149 0 1 12 381
PP No. 149 0 1 18 400
PP No. 149 0 1 12 383
PP No. 149 0 0 17 384
PP No. 149 0 0 10 385
PP No. 149 0 1 15 387
PP No. 149 0 0 6 388 Kalyani Block Bokakhat Rs. 654129.00 dtd. 16.02.2001
PP No. 149 0 1 12 401
PP No. 149 0 3 9 397
PP No. 149 0 4 0 396
PP No. 149 0 3 0 394
PP No. 149 0 3 11 393
PP No. 149 0 3 11 389
PP No. 149 0 4 9 391
PP No. 149 0 3 19 390
PP No. 149 0 0 5 382
PP No. 149 1 1 10 392
PP No. 149 0 0 5 305
PP No. 149 0 0 12 378, 379, 405
PP No. 167 9 0 10 582, 585, 58‘;’85885' 50, 28T, Panka Gaon Marangi Rs. 178865.00 dtd. 11.05.2000
PP No. 35 2 15 168, 169, 170, 171,172 Moran Bill Marangi Rs. 72767.00 dtd. 23.03.2000
PP NO. 85 1 15 280, 281, 282 Owguri Chapori Gaon Morangi |Rs. 50172.00 dtd. 23.03.2000
462, 564, 565, 566,567,568,
PP No. 161 16 2 7 569,570,571,572,573,574,57 Panka Gaon Marangi
5,576 Rs. 1333081.32 dtd. 17.04.2001
PP No.73 1 4 18 228, 254 Owguri Chapori Gaon Morangi
Ita is not avail 3 0 17 187,186,162,163,84,93 Kaliyani Block Gaon Bokakhat
PP No. 149 0 2 13 380 Kaliyani Block Bokakhat Rs. 39324.00 dtd. 15.09.2000
PP No.5 11 1 15 18
taisnotavail{ 0 4 0 203 Owguri Chapori ]Morangi |Record notavailable
PP No. 59 33 1 7 153,187,189, 190, 191 Owguri Chapori Marangi Rs. 21219614.00 dtd. 25.04.2013
PP No. 135 0 0 2 374 Kaliyoni Block Gaon Bokakhat Rs. 1154.00 dtd. 30.01.2003
12 2 16 193
10 1 0 242
PP No: 81 0 4 0 243 Owguri Chapori Gaon Marangi Rs. 5280123.00 dtd. 15.05.2014
1 2 7 151
1 1 15 155
179,178,
PP No: 201 37 1 10 155,152,163,162,159,157,15 | Kaliyani Block Gaon  {Bokakhat Rs. 3374078.00 dtd. 22.02.2008
6
PP No: 99,95,
93,94, 97, 134,284, 180,
83693229179 | 0 15 333:218fé?f2§817é§711é 126197 o| OwguriChapori {arang Rs.12,24,57,500.00 dtd......
78, 176, 177,17, 175
105,63 64 62
PP No: 87 4 0 0 272 Owguri Sapari Marangi 1,08,00,000.00 dtd.....
PP No: 84 7 0 0 Owguri Sapari  [Marangi 1,89,00,000.00 dtd....
PP No: 81 362 2 12 340 Dabi Dubi Khumtai 209355300.00 dtd. 29.09.2020
ta is not avail 3 0 0 93 &97 Kaliyani Block Gaon Bokakhat Record not available
PP No: 2 l 600 0 0 94,93 Ouguri Chapori Morangi Rs. 79,58,84,740.00 dtd.20.07.2021




CIiN -U11202A51993G0I0038283

Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1964 Date : 19" Sept., 2023
To,

Shri Dadul Bhatta,
Green Road, Chandmari,
P.O. Golaghat, Ward No- 10,

Golaghat-785621
Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no-nil dated 24-05-2023 seeking information under RTI Act. 2005.
Please find below the reply to the queries raised by you:

QN.1 That how many running work allotted in the name of Mr. Pranab Chetia from NRL in various
department with work order (P.O) copy And completed work last three years.
Reply: 4 (four) works i.e. for guest house, canteen, hired vehicles and snacks for RTA’23

QN.2  (a) Please let me know how many laboures were engaged (with every contract their names) with
documents.

Reply: Guest House — 30 workers
Canteen — 65 workers

NRL does not maintain record of contractual workers engaged by contractors.

(b) Classification of workers (High Skilled, Skilled, Semi-Skilled, Unskilled)
Reply: High Skilled - 04

Skilled -19
Semi-Skilled  -43
Total - 66

(c) Designation (Manager, Supervisor, Cook, Driver etc)
Reply: There is no specific designation for canteen workers.

(d) Give details with proof of AMC and other as mentioned gate pass
Reply: No reply required in view of reply to Q.No 2 (a) above.

(e) EPF payment sheet, wages payment sheets, details of wages with document, it was made by
cash or through Bank (Bank payments statements). Please copy enclosed

Reply: The details are checked while reviewing the bills. The same are not provided as the documents are
voluminous and document not serve any public purpose.

Contd.....2
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1964

Reply:

Reply:

Reply:

Reply:

Reply:

Reply:
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(f) Workers attendance signature copy of every month from starting the work.
The details are checked while reviewing the bills. The same are not provided as the documents are
voluminous and does not serve any public purpose.

(9) Is maintaining in the all documents as labour act ? (Like wage sheets, overtime register, advance
paid slips ................ etc. All documents hard copy ?
Information sought is not clear and specific and hence not provided.

(h) Every month bill copy submitted by contractor and payments by NRL all documents hard copy
Data regarding relevant documents are extremely voluminous in nature. Therefore, we request you to
kindly visit NRL for providing details.

(i) If paid by NRL to Mr. Pranab Chetia as extra trough departmental P.O.
Yes, As and when required as per approval

(j) ESI paid to the workers and amounts release by NRL to the contractor
No canteen workers are under ES| coverage at present

(k) Leave reimbursement paid to the workers documents copy
No leave reimbursement has been made to the canteen workers against the existing canteen
contract

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the
RTI Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

g 3 P <
QJ\Q_/ IR AQ

(Dr. Kajal Saikia),

Chief General Manager (HR & L),

And Public Information Officer, NRL.



CIN -U11202AS1983G0IC
Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1989 Date : 19" Sept, 2023
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To,
Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,
P.O. Dhalaguri,
Dist. Golaghat, Assam- 785613

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- RTI/38 dated 26-06-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the replyto the queries raised by you:

QNA TG CTERISNES 90-0¢-2039 ST TRGIHIR 2GR04 [Gfo-8 (SReTs [ wfAwg
0w (2%, O Tere WY 5 56fo fFm (=gl

Reply: NN TSN ST 1A (BT A 55 5516 (=11 W12 TG A 4179 557 560 Y2
A AT WS WBGS AF|

Q.N.2 ;jﬂﬁ MO (NYANTNTO SPIRAI BT GINBYT (Refinery Turn Around 2023) I8 =z & F 97,

O (WS bfefee?
Reply: TR B GG ST (NN I YT YRS OIferer-
g WY HfE (nos.)

1 Vessels 267
2 Columns 48

3 Heat Exchangers 333
4 Furnaces 16

5 Air Fin Fan Coolers 102
6 Reactors 16

7 Piping 381
8 Compressors 12

9 PSVs/TSVs 277
10 Control Valves and Field Instruments 2634
11 Motors 260

ﬂiléi'% NG BIef @areey (Refinery Turn Around 2023) I B51ef oo te SEie

3@%% SRS (TS bfetfet:-
CDhU / VDU (Crude Distillation Unit / Vacuum Distillation Unit)
- Dbcu (Delayed Cracker Unit)
- HCU {Hydrocracker Unit)
- H2u (Hydrogen Unit)



Continuation Sheet
Date : 19" September, 2023
Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1989

Page 2
- MSU (Motor Spirit Unit)
- DHDT (Diesel Hydro Treater Unit)
- SRB (Suplhur Recovery Block)
- Sbu (Solvent Deoiling Unit)
- WHFU (Wax Hydro finishing Unit)
- P&U (Power and Utilities)
- OM&S (Oil Movements & Storage)

QN.3 an‘fi TG CNYRNSNRT [FFIRAI B IS (Refinery Turn Around, 2023) IVA(QICTO
TRGLFIIN 26T (VNS BN bfeifeet (w3 2

Reply: Bfeifee

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

(Or. Kajal Saikia),

Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.



CIN -U11202AS1993G0I00

Ref : NRL/CPIORTI/Q-1991 Date : 19" Sept, 2023

To,
Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,

P.0O. Dhalaguri,

Dist. Golaghat, Assam- 785613.

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no- RT1/36 dated 26-06-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:

QNA ﬂﬁﬁl‘)‘@. CTYNTNO 200, 20D9, 0H8, 0D, W0HMY, 059, WHY, 04K, 0, WY, 0
THF26IS (R AR TGN A (TR i 567 o1 [ 71|

Reply: &% Safi® I Y=o (X[T AT THGATS THANG CNEATNTT X0 O (HIAT WAEF
Y 5O (TR W12 TG T 4999 Y 56O T2 A AWHfT TS WSGF A |

QN2 NG CNENKR 052, 2059, 2058, 205¢, 205, 2054, 205k, 205, 200, R0IY, VIR
T30 TS [gfot A (FNIE 26! e CNYISTRY BN 7§ AN (== |

Reply: T& Tl ¥ syze Az Rgfes @ RRfERe fa Tize cneenes 8w 3%

RN o=
Sl. | YEAR FROM TO S/D DESCRIPTION
No. DAYS
Material failure in REAC which lead to fire in HCU.
1 2012 07.04.12 30.04.12 22
Mechanical failure of casing of crude booster pump
2 31.05.13 05.07.13 36 which led to fire
2013 :
18.12.13 19.12.13 1 Total power failure
3 | 2014 | 03.07.14 | 04.07.14 1 | Total power failure

A fire occurred due to leakage in upstream flange
4 2015 11.05.15 17.05.15 0 of downstream isolation valve of the PSV of CHPS.
Emergency shutdown of HCU was taken safely.

5 2016 NIL NIL 0 Nil

6 2017 NIL NIL 0 NIL

Contd.....2

i




Continuation Sheet

Date : 19" September, 2023
Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1991

Page 2
Downstream flange gasket failure in furnace FF-01
7 14.04.18 13.06.18 0 pass 3inlet i/v of MSP unit which led to a fire. Rest
2018 of the units were operating.
27.06.18 29.06.18 2 Total Power Failure
8 | 2019 NIL NIL 0 | NIL
9 2020 | 29.03.20 01.04.20 2 | Total power failure
10 | 2021 NIL NIL o | NL
Unavaliability of MP steam due to tripping of
11| 2022 | 01.09.22 03.09.22 2 | steam Turbine Generator (STG).
QN3 TG LRSI 2053, 009, 2058, 200, 0Y, 2054, 205, R0%H, 2030, R0RY, VW
TH{E5r® S9to (X Wﬁ@ﬁ,%ﬁamwﬁwﬁszﬁmmwwqﬁm
Reply: BTE® (2) W 24 Gage e firsm (2=l
In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.
Hemanta Kumar Nath
Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery.Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699
Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.



CIN -UT1202A51993G0I0038583
Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1995 Date @ 19" Sept, 2023

To,

Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,

P.O. Dhalaguri,

Dist. Golaghat, Assam- 785613

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no- RTI/4dated 26-06-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:

QN1 ETY I RIS ECOE FANETE BRe 5IFRT AfSH TG CNE=IsNT Sty
PN *ro1e#? I RFIREIT M TAAG FNENME 90-0¢-2029 SIILLAD [FIH B
Y B AW [RFREIIR [ (sfow sTwes 29 3 ARG CNE=ion<<s Iy [eraEa
FOFT {1 TS MW (2fem oy wwEge wy @y [ResEmde [Sww 5 R
BRI TS (A% TNATIG ILTSL?

Reply: The RTI information received from the applicant, dated 26.06.2023, seeking information under the RTI Act 2005, We
would like to clarify that M/S Assam Bio Refinery Private Limited ("ABRPL") is a private limited company established as
a joint venture under the Companies Act of 2013. Consequently, the provisions of the RTI Act are not applicable to us.

Nevertheless, we are prepared to provide specific details related to Assam Bio Refinery Private Limited as outlined
below:

Assam Bio Refinery Private Limited ("ABRPL") is a private limited company established as a joint venture under the
Companies Act of 2013. M/s Numaligarh Refinery Limited holds a 50% shareholding in ABRPL, amounting to INR
138.46 crores. Construction activity at the project site of ABRPL is currently progressing smoothly, and we are optimistic
that it will be completed on schedule.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

o] Cle

(Dr. Kajal Saikia), =
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.



Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1997 Date : 19" Sept, 2023

To,
Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,
P.O. Dhalaguri,
Dist. Golaghat, Assam- 785613

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- RTI/#3dated 26-06-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:

QN1 NG NI CNEN =FT fSf e (WfEw6a3 =1 7 e (fisbata 3ea I
SR TR WRFG (WG ARSI g

Reply: Enclosed as Annexure 1 PIB.
QN2 JAEING CNYRTNIT ST I A FLALTY (7 G765 7555 7T =T

Reply: Initial bedget for the Project was Rs. 22,594 Crore. Revised budget for the project is Rs. 28,026 Crore. Mechanical
completetion target is 26t July 2024.

QN3 NG CNYRTNIT ST FTLF 90-0¢-2020 SIIIEE WS X W1 &N B
UJE BT ?

Reply:  Overall progress for NREP on 30-05-2023 is 38.68% and Overall expenditure is Rs. 10,606 Crore.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

(DF. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.

L’:l o j ﬁ;’f:;’} 3 AN
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ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/X/23/00021

Applicant Name (3T4GH BT 9TH)
Text of Application (JT4EH T UTg)

Reply of Application (&ﬂa?ﬁ EaRcEr)]

Sr ‘
No. Action Taken patepFAction

‘? (FHaTs B 7TE)
)

RTI REQUEST RECE]VE!

2 REQUEST FORWARDED TO 056/08/2023
CPIO

3 REQUEST DISPOSED OF 20/08/2023

Pappu Kurnar Mandal

iest {o provide the
ant under saction 8(3) of RTI

erred w
to the appli

Action Taken
By(®TETE §RY)

Remarks (ﬁfwﬁﬁ")

Nodal Officer MOPNG/R/P/23/00216

Nodal Officer Forwarded to CPIO{s) : (1} Kajal Saikia

(CPIC}

Kajal &

et vatt

rint
gLest




Ref: NRL/CPIO/RTI/Q-2015

To,

Shri Pappu Kumar Mandal,
Vill.- Damugih,

P.O. Dadho,

P/S.- Ramgarh

Dist. Dumka, Jharkhand- 814102.

NUMALIGARH |
REFINERY
LIMITEE

CIN U11202A51993605003893

Date : 19" Sept, 2023

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no- NRLTD/R/X/23/00021 dated 05-09-2023 seeking information under RTI Act
2005. Please find below the reply to the queries raised by you:

Q.N.1

3

Reply: The question is not understood. The applicant may kindly clarify.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited
Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

(o -Gei

(Dr Kajal Saikia),

Chief General Manager (HR & L),

And Public Information Officer, NRL.



ACTION HISTORY OF RTI REQUEST No.NRLTD/R/T/23/60021

Applicant Name (3 AGE T T} RAJ

KUMAR SINGH

iew Delhi Subject- 4
Ui ’o Retired ;

Text of Application {3] 457 BT TS

*C'wqql

foi!o» /i 12
ion regarding Honorarium a P\exirﬂd inquiry officer of w
’“D\H 1indar MOPNG far enndiicting denartmental Frooning |

Reply of Application (3(?337{ & 3IRG Attached Regards

2 Date of Action i

No. Action Taken {ﬁﬁ'ﬂéﬁ Action Taken R ks ( )

emarks (2ol

= (STETE Y ) ) By(@TEaTS §17T)

)

1 RTI REQUEST RECEIVED 17/08/2023 Nodal Officer MOPNG/R/E/23/00321/2

2 REQUEST FORWARDED TO 21/08/2023 al Officer Forwarded to CPIO(s) : {1} Kajal Saikia

CPIO
3 REQUEST DISPOSED OF

Kajai Saikia-(CP1O}




NRL/RTI/CPIO/Q- 2010 (Rajesh Kumar Singh)

QN1

Reply:

Please share the circular / guideline / order issued by MOPNG regarding Honorarium to Retired Inquiry
Officer of CPSU under MOPNG for conducting departmental Enquiry in CPSU.

So far NRL have not appointed any retired officer of CPSU as a inquiry officer.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority
within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005,
whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699



NUMALIGARH
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Cl N-U11202AS1993G0I1003893
Ref: NRL/CPIO/RTI/Q-1877 Date : 3 October, 2023

Shri Dhrubajyoti Bora

General Secretary

Numaligarh Refinery Greater Workers Union
Ponkagrant

Dist. Golaghat, Assam- 785699

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- NRGWU/RTA/002/22 dated 21-11-2022 seeking information under RTI Act 2005. Please find
below the reply to the queries raised by you:

QN Tlofe CAeTelies o (w1iAle 337« Interstate Migrate Workers ¥<veis s1gf &4 STIAT Sf1-%34T 2iq R o
B A CNAIAL FGoPIHE ST 291 (I (1 Rare wifdg wiofel vfce?

Reply: CiMIR @@stwa et & f[afers 391, Tof wareess (@ideneHem)
& 2 2ITe, 27 A (W TS/
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In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority within 30 days
from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

CSTNEAN N

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),

And Public Infarmation Qfficer-NRI

e 9, AR, voee, fyen: Memeare, srw, fO9-785699
P.O.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-785699

Registered Office
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2017 Date : 3" Qctober, 2023
To,

Shri Kanishk Shah,

Kh- 16/A, Sector-19,

Gandhinagar, Gujrat,
PIN- 382021

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- DPENT/R/T/23/00182 dated 17-08-2023 seeking information under RTI Act 2005.
Please find below the reply to the queries raised by you:

QN.1  How much of the budget allocated under Government Companies and Corporations based in Delhi has been utilized to
its maximum use?

Reply:  Not applicable to NRL.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate Authority within 30

days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details are as
under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.

uRe: T, AR, dotge, Rren: e, s, [fe-78560¢
P.0.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-78569%
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Ref : NRL/ICPIO/RTI/Q-2020 Date : 4" October, 2023
To,

Shri Satish Kumar,
Clo. Baleedeen,
Q-8/140, Mangolpuri
Mangolpuri N. Block
North West Delhi
Delhi- 110083

Sub :

Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no-nil dated 05-09-2023 seeking information under RTI Act. 2005.
Please find below the reply to the queries raised by you:

QN.a.

Reply:

QN.b.

Reply:

QN.c.

M/s. Integrated Fire Protection Pvt. Ltd. Kolkata is still on your approved vendor list or on Holiday/
Blacklisted Vendors...... Kindly reply.

As per our record Integrated Fire Protection Pvt. Ltd. (SAP Vendor Code 200593) Add: 38, Pandit
Madan Mohan Malabya Sarani, Chakraberia Road (North) Pin: 700020, Kolkata was holiday listed for
the period from 29-02-2020 to 28-02-2021.

Kindly let us know from and to date for the Holiday/ Blacklist Listing of M/s. Integrated Fire Protection
Pvt. Ltd.

Please refer our reply in query no. a) above.

Kindly let us know the reason for Blacklisting M/s. Integrated Fire Protection Pvt. Ltd.

Reply: M/s. Integrated Fire Protection Pvt. Ltd have not honored the Purchase Order 4500020532 for

Q.N.d.

Reply:

'Procurement of Non Asbestos Fire & Welding Blanket' which was issued by Numaligarh Refinery
Limited (NRL).

Did firm give wrong undertaking in tender and hided NRL holiday/blacklisting facts.

M/s. Integrated Fire Protection Pvt. Ltd holiday listed for not honoring NRL's Purchase Order.

(o s

4
i

TR U, AR, o, fren: terare, o, 785699
P.O.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-78569%

Registered Office
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QN.e. What further action has been taken on the firm.
Reply: Mis. Integrated Fire Protection Pvt. Ltd put on holiday list for a period of one year.

QN Kindly let us know the orders placed on M/s. Integrated Fire from 29th February 2020 to 28th
February, 2021.

Reply: No order was placed during the period from 29th February 2020 to 28th February, 2021.
Q.N.g. Was this bid quoted as a trader and EMD submitted

Reply: The subject tender (NRL's Tender No. 0C43000180) was for supply and EMD was not applicable for
that tender.

QN.h. Was this bid quoted as manufacturer and EMD exemption taken.
Reply: EMD was not applicable for that tender.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the
RTI Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

(D\?Rﬁgiikm,(mg—t—

Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.
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CPIO
5

REQUEST DISPOSED OF 09/10/2023 Kajal Saikia-{CPIO)




NRL/RTI/CPIO/Q- 2022

Q.N.1

Reply:

QN.2

Reply:

QN3

Reply:

QN4

Reply:

QN.5

Reply:

QN.6

Reply:

How many total current vacancies in NRL in the following field- Graduate Engineer Trainee
(Mechanical), Management Trainee (Mechanical) in details?

Vacancy when arises will be advertised in NRL website as well as in newspaper. You may visit
the same for any update.

Total vacancies till date in GET posts and MT posts in NRL Golaghat and NRL Corporate Office,
Guwahati in details?

Not Applicable.
What is the maximum age limits for the above GET and MT posts for unreserved candidates?
Maximum age limit for GET and MT at NRL is 30 years.

If there are vacancies when is NRL planning for upcoming vacancies for GET posts and MR
posts?

Vacancy when arises will be advertised in NRL website as well as in newspaper. You may visit
the same for any update.

Is NRL planning to have a special recruitment drive for only Assam candidates for GET and MT
posts?

No.

Does NRL recruits M.Tec Mechanical candidates for R & D division? If yes, if there are vacancies,
when is NRL planning for upcoming vacancies for R & D posts?

No.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First
Appellate Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at
Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699
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CPIO

3 REQUEST DISPOSED OF 09/10/2023 Kajal Saikia-(CPIO)




NRL/RTI/CPIO/Q- 2024

Q.N.1 Please provide the details of vacancy in Personal with Disabilities (PwDs) category at present in
various discipline with their eligibility criteria in General and the post where eligibility criteria is
Graduation in B.COM. full time and M. COM in distance mode or graduation in any discipline in
NRL (Mentioned it PwDs category wise. If there is any vacancy of such then please mentioned
the steps taken by authority to fill up this.

Reply: Vacancy when arises will be advertised in NRL website as well as in newspaper. You may Visit
the same for any update.

QN.2 Number of PwDs employee in locomotor disability category at present with name, their year of
appointment and against which advertisement of NRL.

Reply: Total PwD (Locomotor) in NRL is — 20 Nos.
The required information is confidential Personal / Confidential information cannot be provided
which does not serve any purpose.

QN.3 Total Number of Special recruitment drive for PwDs till date and proposes if any.

Reply: Total 7 Nos Special recruitment drive for PwDs was conducted at NRL.
Special recruitment drive will be notified in NRL website as well as newspaper.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First
Appellate Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at
Section 19 of the RTI Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699
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Ref : NRLICPIO/RTI/Q-1993 Date : 111 Oct, 2023
To,

Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,
P.0. Dhalaguri,
Dist. Golaghat, Assam- 785613

Sub : Information under RTI Act, 2005.
Dear Sir,

This has reference to your application no- RTI/35 dated 26-06-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please find
below the reply to the queries raised by you:

QN1 2feafie oY §feT SRS Fore JRang TN S PR (e AN ST S3fes
afiteTs R S zroe ey, o S5 o3 Al

Reply: Numaligarh Refinery Limited has created various employment opportunities for local people through direct
recruitment policies, indirect recruitment under various contracts and also by implementing schemes under
its CSR initiative.

A. Under direct recruitment policy, local people are engaged in Refinery as well as in Refinery Expansion
Project as employees.

B As indirect recruitment, numbers of local people are being engaged under various contracts -in
maintenance as well as project nature of jobs, both in Refinery and NREP.

C. Various schemes are also implemented under CSR initiative for enhancing livelihood by providing financial
assistance, technical guidance to individuals, self-help groups, joint liability groups etc. for income
generation and economic sustainability.

D. Moreover, CSR schemes are also undertaken for uplifting skills in different trades to get employed in
respective fields like, hospitality management, geriatric care, tourism, aviation, automobile etc.

E. NRL has established one Nursing School at Numaligarh to offer GNM course specially for girls to get job
opportunity in health sector. Also, ITI Golaghat has been adopted under CSR to impart industrial training
among the youths.

QN2 e ewg=isnss Annual Maintenance Contact IIES 03-0¢-2039 SIfige PG @
SeEfore 12 Wy, 7R Eesate fFum i a1 = a1 929 &{¥ CTERE OO NTGe (2 @y,
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Reply: NRL does not maintain record of contractual workers engaged by contractors.

Sre I, e, o, frer: tieme, o, 09785699
P.O.: N.R. Project, District : Gelaghat, Assam, PIN-785699

Contd.....2

Registered Office
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Reply: Available in NRL Website carrier section.
Personall Confidential information like names of appointed individuals cannot be provided.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI
Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

Gip) Lo

(Dr. Kajal Saikia),
Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.



Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-1992

To,
Shri Arnab Saikia,

Garangajan Gaon,
P.O. Dhalaguri,
Dist. Golaghat, Assam- 785613

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

NUMALIGARH

CIN-U11202AS1993G0I0

REFINERY
LIMITED

03893
Date : 13t Oct, 2023

This has reference to your application no- RTI/42 dated 26-06-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please find

below the reply to the queries raised by you:
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Reply:  Numaligarh Refinery Expansion Project approved project cost Rs. 28,026 Crores. The project cost is to be

financed in following manner:

Means of Finance Rs. in Crores
Promoters Equity 3,165
NRL Internal Reserves 4,937
Total Equity 8,102
Loan Borrowings 18,904
Viability Gap Funding by Govt. of India 1,020
Total 28,026

Promoters Equity will be brought in by the shareholders in proportion to their equity shareholding whereas Internal
Resources will be infused in the Project by the Company from Profits generated from operations. The Company
has also tied up the Loan amount of Rs.18,904 crores froms a consortium of 12 Banks lead by SBI and the

Viability Gap Funding will come from the Govt. of India.
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P.0.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PiN-785699

Registered Office
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Reply: The details of the projects with expenditure undertaken by NRL under its CSR initiative from the year 2014 are
available in NRL website. Please visit NRL website_ https://www.nrl.co.in/CSR for projects & expenditure details.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI
Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

o -GS0z
(Dr. Kajal Saikia),

Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.
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Ref : NRL/CPIO/RTI/Q-2029 Date : 13" Oct, 2023

To,

Shri Prashanta Sarkar,
. Advocate,

Siliguri Bar Association

Room No. 8

PO/PS- Siliguri

Dist. Darjeeling- 734001

Sub :

Information under RTI Act, 2005,

Dear Sir,

This has reference to your application no- Nil dated 29-09-2023 seeking information under RTI Act 2005. Please find below
the reply to the queries raised by you:

QN1

Reply:

QN.2
Reply:

QN3

Ans:

QN4

Reply:

That how many post are allocated for permanent, temporary, casual, contractual worker in Siliguri
Marketing Terminal, Rangapani West Bandal, Pin No. 734434 Government of India or Ministry or
Petroleum and Natural gas.

Permanent : 46 No.

Temporary : Nil

Casual and Contractual : Various as per Service job requirements.

That how many agencies are involved in different annual maintenance work.

14 Nos.

That as per tender guidelines how many skilled, un-skilled and semi skilled, including with reliever required -
in different annual maintenance work.

Skilled : 62 Nos.
Un-skilled 15 Nos.
Semi Skilled 62 No.

That how many workers are working in different annual maintenance work as between 22 March, 2023
to 10t July 2023.

Around 12854 mandays (total)

(on] Glee.

Contd.....2
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Q.N.5 That how many persons have been engaged in annual maintenance work after 22n¢ March, 2023.

Reply: Around 23711 mandays (total) till 09-10-2023.

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RTI
Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

o.a) Grleo

(Dr. Kajal Saikia),
Chlef General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.
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Ref : NRLCPIO/RTI/Q-2030 Date : 13t October, 2023
To,

Shri Kundan Choudhury,

Slo- Sailendra Narayan Choudhury,
Vill- Namalpur

PO/PS- Sidli

Dist- Chirang, BTR, Assam

PIN- 783373

Sub : Information under RTI Act, 2005.

Dear Sir,

This has reference to your application no-nil dated 25-09-2023 seeking information under RTI Act. 2005. Please
find below the reply to the queries raised by you:

Q.N.1 Whether any other company is in Collaboration with your company in respect of installation of Pipe-Line
from Paradip to Numaligarh Crude Oil Pipeline Project, if so Please Specify their names?

Reply: NRL is solely responsible for executing the Paradip to Numaligarh Crude oil Pipeline.

NRL has engaged Engineers India Limited (EIL) as EPCM Consultant for the Project for design,
engineering, tendering / ordering, procurement and construction management’

In case, you are not satisfied with the above reply, you may make an appeal to the First Appellate
Authority within 30 days from the date of receipt of this letter as per provision at Section 19 of the RT!
Act, 2005, whose details are as under.

Hemanta Kumar Nath

Senior Chief General Manager (Maintenance)
Numaligarh Refinery Limited

Numaligarh, Golaghat, Assam-785699

Thanking you,

Yours faithfully,
For & on behalf of NRL,

CVENN
(Dr. Kajal Saikia),

Chief General Manager (HR & L),
And Public Information Officer, NRL.

e U, IR, e, Rien e, s, Rn-785699
P.O.: N.R. Project, District : Golaghat, Assam, PIN-78558%9

Registerad Office

122%, St va e, pvag=awl, e - 781005 (Smiw), gRum: 03612203140 / 220 3147, % 0361-2203146, Fawrse: Lco.in
122A, G.S. Road, Christianbasti, Guwahati - 781005 (Assam), Phone: 0361-2203140 / 2203147, Fax: 0361-2203148, Website 0




